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51.

[Mapaxdarw PAérovus TV yoaPIK) TQPAOTACT UIAS CUVEYO0VS
ovVe.PTNONG f:[0,3] - R.

3
a.Na ovykpivere tovg apiBuois I f(x)dx xar f (%)
0

p.Av F gival jua apyixy covaprnon tneg f oro [0,3] 7078 !
I. Na eéerdoete av n F uropel va givat ;oAv@vouikn

ovvaptnon 3% Pabuov

x—2"

1
ii. Na anodeiEere 61 lim {(F(x) —F(2))3 e”} =2

Y AN

yl
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Eorw E, to guffadé ywpiov rov mepixisierar ano tnv C, tov aéova
1

X'X ka1 tig gvbsieg x =0 xar x =1.Téore O é yw E, = J.f(x)dx
0

aEortw E, 10 sufado ywpiov mov rnepixieisrar aro tnv C, tov déova

3
X'X ket tig evbsiec x =1lxai x =3.Tore O éyw E, = —jf(x)dx
1
Iaparnpw ot E, > E,
3 1 3
.[ f (x)dx:_[ f (x)dx+.[ f(x)dx=E,-E, <0(E,<E,=E,—-E, <0)
1

0 0
1 ; 1
Eyo f(ij >0.Zoverdg [ f(x)dx < fbj
0
1).Eotow vrapyet F apyixn ovovaptnon tng | ue F roAvavouo
3" Babuod.Tore F'(x)= f(x)xar F'(x) molvdvouo 2° fabuod.
Tore n C, téuver tov X'X 10 mOAD o€ dvO drakekpLuéve onueia.

Aromo yiati n C, TEUVELTOV X'X O TPI O OIAKEKPIUEVA CNUELXL.
. 5
I Av xe {25} Tore O ¢y

(I)H F eivai ovveyiis oto kAgiotd Sidotnua [2,x]
{(H)H F sivai rapayoyiown oro avoukrd Siaornua (2, x)}
Orore n F ikavornoiei 11 npovrobéocic tov OM.T oro kleioro
Sidortnua 2,x). Ondre G vrapyet éva tovdd yiorov & € (2,x) Téroto

WOTE VA ICYVEL .
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5
H f sivai ovveyng oro kleioro kat ppayuévo disotnuo [2, E}
Orore ano to Oswpnua Méyiorns kat EAd yioryg tiuns Ba & yst

péyiorn tyun M. Eze1si f(x) <0 xdbe x € [2, g} Oa é yo M < 0.

1 1
f(&)<M= f3(&)<M* = £3(&)(x-2) e*2 <M*(x-2)’e*2 =
1 1
[F(x)—F(Z)TeH<M3(x—2)3ex—2,XG(2,g}
Oértot = xe(Z,ﬁ},x—)2+:>t—>+oo
X—2 2
n = i () 4
lim (x—2)’ex2 = lim -=lim= = lim = lim =
x—2" x—2" 1 to+oo t t>+o 2\ t—+0 3t
5 (v)
X—2
i # = i e oy ame lim o=
Kavévac DLH e t Kavévac DLH e t
i ),:Iime— _ Iimgzlime—:m
t—+o0 <3t2) t—>+o Bt t—>+00(6t) to+0 §
. % 3 3 %2 3 M3<0
XILTM (x— 2) =M X'L”;(X_Z) e 2 =M?*(+0) = —
3 - 3 = 5 ]
(D[F(x)-F(2)] ex2 <M*(x-2) eX_Z,XE(Z,E:I

(II) lim M® (x— 2) 2 =_o

x—2"

lim [ F (x) F(Z)Texi? =~

x—2"

52.
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Eorw tapoaywyiowun cvvaprnon f R, = [0,+oo) —> R, ue f'ovveyn

woTE .

X 2 h .
oIim[e f2)-x 1)+Iim(e+—hl]:0
x—0 X h—0 4h
o f'(x)#0
e £(0)=0

Eotw kain ovvaprnon g:R, =[0,+0) > R, dore g(x) =

A,.Na arooegiste ot n f sivar yvnoiws avéovoa
A, Na fpéeite tyv eparrouevn tng C, 0TO GUELO TOL QUTH TEUVEL

tov aova x'x
1 1

Ay Na amodsiEets 6rim h(x) = —e* (1—jf(t)dt)—x+l—jf(t)dt
0 0

éyet povaoikn pila to 0
A,. Y mobétovue otin evbeia (&) y = 2x—1éyer pe v ypaguki
mapdoracn C; povo éva kowvo onusio M kat éotw f(2)=r.

Na anobsiéere 6t f(R,)=R

+
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I|_r>n(e —f(1)x*-x 1):1i_r2x2:0 ( £ (1)y? 1)r
_ _ Kavévasc DLH e" — X" —X-

i & @ 10 -

x—0 X x—0 (XZ)

lim (e*-2xt (1)-1)= lim(2x)=0
ex _ 2xf (1) 1 Kavévag DLH

lim — lim =
x—0 2X x—0 (ZX)’
iim -21(1) _1-2f (1)

x—0 2 2

r|]irrg)(e“+h—1):r|]irrg)(4h):o ,
g ph—g kool (e"+h-1) L ehy1 2 1
lim — im——2 —|lim _c_=
h—0 4h h—0 (4h)’ h—0 4 4 2
— — —_— h p—

Iim[e f(L)x=x 1}+Iim(e +h 1J:o@
x—0 X h—0 4h

_ — 2(1-f (1
L 2f(l)+%:0<:>—2 2f(1):O<:>—( 2()):0<:>1—f(1):0<:>
f(1)=1

() H f eivau ovveyiis oro Kletord Sigornuea [0,1]

(INH f eivar mapaywyiown oro avoikté Sisornue (0,1)

Orore n ovvaprnon f ikavornoisi tig npovrobéosis tov OM.T oro

KAE1OTO oaoTnua [0,1]. Orndre vrapyet eva tovlayiorov & € (0,1)

réroto dote va woyvet [(E) = f(li%(l;(()) =f(1)-1(0)

£(E)=f (1) F(0)] 100 £/(&)=1>0] [f/(£)>0
{seml) }:‘{&ml) }j{sem)}
, (T) givai ovveyig oo (—o,+x)
¢ {(Il)f "(x )7&0710( Kou%xe(—oo,+oo) }
Ornore f'(x)> 0y k6be x €[0,+00) 1j f'(x) >0 yrex kG x €[0,+0)
Eneidn vmapyet £ €(0,1) ue f'(&)> 000 éyw f'(x)>07za KG0s

x €[0,+0). Zvverdgs i f eivar yvnoiogs avéovoa oro [0,+o)
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A, Av A(X,,Y,) Kotvé onusio tng C, ue tov dova x'x.

f6) g
yO:g(Xo) f,(Xo) f(XO):OZf(O) Mow=) (v _g
Yo = S 1Y, = 1Y, =0 <:>{y°:}
X, €[0,+) X, €[0,+) X, €[0,+0) °

fl(x) ~ f,(O) o

710 SEZ0)_g ) T0)y 110
. f(x)-f(0). 1 1
iy 1Oy A o) L

Eotw (&) spanrtopsvn g C, oro onusio emapig 0(0,0) Téze n svbsia (&)
Oc & ye1 e&iowon .
y-9(0)=9'(0)(x-0) = y-0=1(x-0) = y=x

Ay h'(x)=—€" (1—@ f (t)dt)—lz{ex[l—l. f (t)dt]+1}
£1[0.)

0<t<l & (1)< f()= f(t)sl:jf(t)dts}dt:jf(t)dtsl

=1>

O e

1 e*>0 1
f(t)dt=1-] f (t)dt>0—=e’ [1—[ f (t)dt]z 0=
0

0

eX[l—Jl' f (t)dtj+121>0:>eX[1—I f (t)dtj+1>0:>

{ex {;I f (t)dtj+1} <0=h'(x)<0

Ene16n i (x) <0 yiar k60e x €[0,+0) 17 h eivar yvnoiwg pOivovoa

1

h(o)z—eO[l—jf(t)dtj—ou—jf(t)dt:—ui f(t)dt+1-[ f(t)dt=0

0 0 0

hI[0,+oo)

h(x)=0 h(x)=h(0) ¢ x=0
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A,. (e):y=2x-1
Ocwpd tnv ovvaprnon o(x)= f(x)—(2x-1),x €[0,+x)
ExoM(L f(1))eC; pati f(1)=1
EyoM(11)e(e) pati y,, =2x, -1
Ozére M(L1) e (e)NC,. Eva onusio A(x,y)(e)NC, av kat pévo
av o(X)=0.Ezaidijn svbeia (&):y = 2x—1éyet ue v ypagixi
mapaoracn C; povo éva kowvé onueio o M(1,1) zpoxvrret
ooovvauia
w(x)=0<x=0
o {(I) H w sivai ovveyiis oro (1, +oo)}
Eyo:

(I) f (x)# 0 yex K6 x € (1,+0)

Ornore f(x)> 0y kabe x €(1,+0) 1 f(x) >0 y1ax ke x € (1,+0)

f(2)=r

)
w(2)=1(2)-(2:2-1) = 7-3>0(Twari:n>3=7-3>0)
Ene161 2 € (0,+0) pe @(2) >0 6a éyw w(x) >0 yia ke x € (1,+0)

{a)( )>0 }:{f( )—(2x—1)>0}:>{f(x)>2x—1}
x € (1,+0) X € (1,+0) X € (1,+0)

[ F(x)>2x -1y kde x € (1 +0)
e (IT) lim (2x-1) =

X—>+00

Ozére lim f(x) =+

X—>+00

{(I) H f eivai ovveyiis oro[0,+0) }

(ID)H feivau yvnoiwg avéovoa oo |0,+0)

f([0,4)) =] F(0), lim  (x)]=[0,+e0)

53.

Eotwn opiouévn oro R cvvaprnon f, dore IIm(f (x )+f(x)) =

x—0

Na anodsiEete ét1 vTdpyel TO Iirrgf( x) ke lim f(x) =1

x—0




f(mﬂw(@+zg7f

f(x)-1 < -

4‘f3(x)+f(x)—2‘

_4‘f3(x)+ f (x)—2‘ <

: (%)~

_4‘f3(x)+ f (x)—Z‘

=

2 _‘fg(x)+f(x)—2‘

= A= 02
1 N

f(x)2+ f (x)+2_ 7

1< 4‘f3(x)+ f (x)—Z‘

() :

Eyw:-

(-

7

qwupfuy?

7

< f(x)-1<

=lim

4|8 (x)+ £ (x)-2]
7
4‘f3(x)+f(x)—2‘

x—0

Orore ano to kKpithpro mrapsufoins Ba éyw:
lim[ f(x)-1]=0=lim f (x)=1

4.



166

Alvetar n ooveyng cvvaprnon f oro [0,1] UE OeTiKES TIUES v OsLy TEL
1 1
1

o'rl.([f(x)dx.([ - (X)
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Ocwpw tnv ovvaprtnon g -R - R ue toro -

-7

I
O'—.I—‘

VTE) 2T s ( m) o
22 21 1 1 1
:0 f(x)+21+ f(x)jdx:ﬂ, '([f(x)dx+2/1J.dx+£f(x)dx:

1 1
ﬂ,zj 1 dx+2&+J'f X ) dx
> T (X )

Ezw{m+ﬁ] zo:i[ f(x)+ f/l(x)]dx:g(ﬂ.)zo

Ene1dn f(x) >0y ke x €[0,1] 6o éyo:

e

1

1 t 1
dx>0:>j—dx¢0

7™ =170
Oznére n ovvaprnon g sivar wpidvopo e g(A)=0 yia kabe A € R.
Apa Oa éyw:

1 1 1 1 1 1
A<O0 44 d dx <0 41— d dx |<0
< !fxxjfx)x ‘:’E If(x)"lf(x)xj <

0
1 1 1 1 1 1
1- dx dx<0<= 1< dx
0™ 70 750

© 11
I Tt

55.

Mua ovvaprnon f eivai opiouévn oo Sisornua A=|a, B](a < B),

ropayOyioun oTo 2 =(a,f) karicyiovv f(a)=f(B)=0.
Na anobsiéete 6t yia kGO A€ R\ n e&iowon f'(x)=Af (x)éyer pa

0
TovAd yioTov pila oro A
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Ocwpan tnv cvvaprnon g(x) = e_“f(x),x € [a, ,B]
f(a)=0
g(a)=e""f(a) = e™0=0
(o =g(a)=9(p)

9(B)=e"f(B) = e+0=0
H ovvaprnon g sivar rapaywyiociun oro avoikro diaornua (a,ﬂ ) s
YIVOUEVO Tapay@yicumv covapthioswv. Orote yia kobe x € (a, p )

Oa éyw:

6100=[e 1 00T =) 10971 (0)-
= —Je ¥ f (x)+e“f'(x)=eM(f’(x)—lf (X))

(I)H g eivai ovveyiic oo kAg1oté Sidotnua [a, Bl og yivéuevo
OLVEY WV CUVAPTNOEDV

(I)H g eivat mapaywyiown oro avoikté Sisornua (a, f) wg
YIVOUEVO TAPAYWYICIUDV CUVAPTHOEDV

() g(a)=9(8)

Orore n ocvvaprnon g ikavoroisl Tis TPoLTOBETELS TOL Be@Pn LA TOS

rov Rolle oro Kkleioro disornua [a, S ] Orndre OB vrdpyet éva

tovAdyiorov & €(a, B) téroto dore va woyver g'(E) =0

g'<5)=o}j e (1'(£)-21(£))=0 e;;o{f'@)—zf(s)w}:
Se(ah)]  |ee(ap) & e(a,p)
;f'(§)=“(f)}

(e(a p)

56.

Eotwn ovvaptnon R, =[0,40) > R, pe f"(R, )=(1,+x)

a.Na arodeiéere ot lim f(x)=+w

X—>+0

B.Na arnodeiéere om f(0)+ f(2) =21 (1)+1
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a.Oa arodeiéw 6t lim f'(x) =+

X—>+00

AvXx>00aéyw:

(DH ' eivau ovveyiic oo kAgioto Sidornua [0, x]
{(II) H f' sivai mapayowyioun oro avouxrd siaornua (0, x)}
Apa n ovvaprnon f ikavoroigl tig mpovrobéosis tov OM.T oro

kAetoté Sidornua [0,x]| Ondre Oa vrapyer éva rovld yiorov & €(0,x)

f'(x)-f'(0)

téroio wote va ioyvet (&) =

x—0
- MO0 [P ) [ W),
£e(0,x), f"(&)>1 x>0 x>0
f'(x)-f'(0)>x f'(x)-f'(0)>x f'(x)>x+f'(0)
:{X>O }:{X>O }:{X>O }

Onore lim f'(x)=+w

X—>+00

(I) f'(x)>x+ f'(0), x (0, +)
Eyw: i

(I1) lim (x+ f'(0)) = +o0
Orndre vrapyer x, >0 pe f'(x,)>0.Exeish f"(x) > 0 yiax k6 x €[0,+0)
n t eivai kvprn. Ocwpdd thv eparrtouévn (8) ¢ C, oro onugio
ETAQYNC A(x0 (% )) Toze n svbeia (&) éyet eSiowon
y—T(%)=f"(X)(x=%)=y="F"(X)(X=%)+ (%)
Ezcionn f eivar kvtpn Oa éyw:
f(X)=> (%) (x=% )+ f (%)



f
(I0) lim [ £7(x)(x=%,) + T (

Oxére lim f(x)=+w
X—>+00

{(I)f(x)z f (%) (Xx=%; )+

B.Ocwpd tnv ovvaprnon g(x)=f(x)- (X—21)2 ,x €[0,+0)
0'(x) = f’(x)—z(x_l)z(x_l) = £/(x)—(x~1),x &[0, )

g"(x)=1"(x)=(x-1) = £"(x)-1

xe[0,+0)= f"(x)>1= f"(x)-1>0=g"(x)>0
Ene161 g"(x)>0 yiar ke x €[0,+00)n g ivar kvpTi.
Y OVETHS g'I[O,+oo)

0(0)=1(0)- = 1(0)-

0m=1-"L =)
Oa anodeiéw éti:g(0)+g(2)=2g(1)
9(0)+9(2)>29(1) = g(0)-g(1)+9(2)-9(1)>0<=

[9(2)-9(1)]-[9(0)-g(1)]20(2)
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(I)H g eivai ovveyiis ora kAsiord Siaoriuarae [0,1],[1,2]
{(H) H g eivai mapaywyiown ora avoikra sSiaoriuara (0,1),(1, 2)}
Apa n ovvaprnon g ikavoroigl tis npovrobéoeis tov OM.T ora
KAetora Sraotiuare [0,1],[1,2] Oxdre B vrdpyovv & €(0,1), &,(1,2)

téroia dote va toybovv g'(&) = w ki g'(&,) = %
g'(él)zg(l)—g(O) 9'(¢ ) () () g'1[0,4)
0'(&)=9(2)-9(1)=19'(%)=9(2)-9(); =

0<g <l<q & >4

9'(4)=9(1)-9(0)]
9'(&)=9(2)-9(1)
9'(%)>9'(4)

Tore amo tnv oyéon (2) Oa éyw:

[9(2)_9(1)]_[9(0)_9 1 ]ZO@ 9'(¢,)-9'(&)=0<9'(5)29'(&)

Ero:g(0)+5(2)228(1) > f(0 )5+ (D)5 =27 (1)

f(0)+f(2)-1>2f(1)< f(0)+f(2)>2f(1)+1
57.

1
Ocwpob e tig ovvaptioeis f(x)=x+~x kar g(x)= x=7 Na Ppsite

a. 1. Tnv avriopopn cvvaptnon the | kAL va tnV UEAETHOETE MG TPOS
NV Uovorovia.

ii. 270 [-2,+0) 11g Aboeig g avicwong

VI+4x —5+4x" <-2x" +2x+2(1)

r -1 , r ’
B.Tnovvaprnon [ o g kaBws kat T KOLVAE CNUELX TOV Cf_%g ,C..

y.Toépio A = lim (1-x) f (mux)

Xx—1" T
ovv| —X
2
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i)D; ={xeR:x>0}=[0,+x)
Av xe(0,+0)0a éyw:

X+ /X 1+—
(0= (e ) =102
1 1 1
x>0:>\/§>0:>2\/;>0:>—>0:>1+—>1>0:>1+—>0
24/ 2/ 2/x
:>f’(x)>0

, {(I) f'(x)> 0 ya kdbe x €(0,+)
yo:

: Orore fT[O,Jroo)
(II)H f givai ovveyiig oo [0,+w) A

Erxcion f T[O, +oo) VIO PYELN avTioTPpoen TNs f.

{( ) f T[O +oo) }
() H f givau ovveyiic oo [0,+w)
Oozz f([0,40))=| £(0), lim £ (x)]=[0,+0)

Tore O éyw D, :f(Df):[O,+oo)
{y:f(x)} {x+\/_ y= o}@ (J_) +x-y=0(1)
x €[0,+0) x €[0,+0) X € [0,+00)

Oérw:x =t, t20(2)
Tore ano tig oyéoeig (1),(2) Oa éyw:

{(\/}) +&yo(1)} V=t {t2+t—y:0(3)}
&
Xe[0,+oo) Xe[0,+oo)

Eze151 n Ssvtepofabuia eéiowon (1) éyer Abon ba é yw:
A>0 B —day>01+4y>04y> -1 yz-%

—ﬂ+\/_ —1+1+4y =0 W“T

2a 2 \ . 21+4y(A7roppimgmz7zom't20)

b, =
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Oa rmpéret .

Avie —1+«2/1+4y

“HVIHAY ol [frdy >t («/1+4y)2 > 1
yz—% Y273 yz-;

1+4y>1 4y >0 y>0
. 1 & . 1< S 1t Y20
y= 4 y= 4 y= 4

Ay [ ey (JYY:ZK 1+4y—1I
R

2 & 2 2
y=0 y=20,x20 y>0,x>0
) 1+4y -1 )
1+4y -1 =T [l+4y-1
- 2 =3 , (S 2
y>0,x>0 zo{lﬁgy_{]_o y>0

>0

2
Orore fl(x):(@} , X
Av Yy, Y, €[0,4%) ue y, < Y,.Tére Oa vrapyovy x,,x, €[0,+0) ue
y, = f(x)Kxary,=f(x,)
Vo= (x)ex=1"(y)
Y, =T (%)% =17(y,)
x=1"(y)

fI[O’HD) %=17(y,)

<Y, = F(x)<f(x) = x<x = 3 (y)<f"(y,)
Soverdag £ T]0,+)
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NAvXx200aéym:

2
(1) = [\/1+4x —1}2 C(VLrax) —2v1edx 4 _ 2+ 4x-2\L+4x

2 4 4

2(1+2x—\/1+4x)_1+2X_\/m

4 2
X>-2=4Xx>-8=4Xx+9>29-8=4x+9>1>0=>4x+9>0

9+4x=1+4(2+X)

JO+4xX —\B+4x? < -2x% +2x+ Z}SMX;;(“X )

X>-2

I+ 4(2+%) = 1+ 4(1+ ) <=2% + 2%+ 2 -

X> -2

2t = [l a(L) <l a(zen) 22| ST

e
X>-2

| 2x - 1+ 4(1+ ) +2<—,/1+4(2+x)+2x+2+2}

X>-2

2(x? +1)—y1+4(1+x?) <—,/1+4(2+x)+2x+4}<:>
X>-2

2(x2+1)—J1+4(l+x2)<2(x+2)—VE:ZTEI;5}gﬁﬁﬁaﬁmm

e
X>-2

1+2(x* +1)— J1+4(1+x?) <1+2(x+2)—1/1+4(2+x)} -
X=-2
¥ _1+2x—i+4x

1+2(x2+1)—,/1+4(1+x2) 1+2(X+2)‘\/1+4(TX) P

<

2 2 N

X>-2
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{fl(x2 +1)< fl(X+2)} flI[O'M){XZ +1< x+2} {xz —x-1< O}
N <
X2=-2

X2>-2 X+22>0
Ocwpa tnv Sevrepofidbuia eéiowon : x* —x—1=0(1)
A= —4ay =(-1)" —41s(-1)=1+4=5>0
Ezc161i A >0 n Sevrepofabuia sEiowon (1) é yer Svo pileg

TOAYUATIKES KA1 CVICES -

_pEVA ()5 125 AP

T, 241 2 BB
1-+/5 1++/5
X —00 Y +00
2 2
2 —
X‘—x-1 + 0 0 +
X —o0 -2 +00
X+2 — +
0
#>—2<:>1_2\/§°Z>—2°2<:>1—\/§>—4<:>— 5>-b<

J5<5& (\/5)2 <5’ <5< 25(1oyder)
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X 1-5 1+5
—o -2 e +00
2 2
X2 —x—1 + + 0 — 0 +
X+ 2 - 0 + + +
2
X“—x-1<0 @1—\/§<X<1+\/§
X+2>0 2 2
B. Dflgg:{XER/XeDg,g(X)eDfl}:{XeRlx—%ZO}z
{XGR/le}zF,Jroo)
4 |4
anzco’c@gxe{%&oo]@aéza):
o (VA1)
P e 2 gt
1+4g(x) -1 4
(F0)(0=1"(a0) = [ /9 ] -

2

2 2

-
2
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,+ooj. Tore Oa éyw:

1
4

Av A(Xo,yo)eCf,lcg NC,. % e{

—_~
o
>
N—
(@) / \
~ -~ o
Y
< +
— O
o
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y.A=1lim

x—1" O'UV(ﬂ-Xj - x—1" (ﬁ'_ﬂ'xJ B
2 T 575
(1=x) f (mux)
tim— Y i lim £ (%) =
X—1 ﬂﬂ(Z(l—X)J X—1 77#(722'(1_)()) X—1
1-x 1-x
1 . 1
Lo ) - ) -
{51 z
"T T 2
X—. il 1_ “~
2( )72'

Oétw it = %(1—x)

x—>1*:>1—x—>0*(x<1:>1>x:>1—x>0):>t—>0+

77#(72[(1— X))

() o)™ (1) £ )

lim lim A T i T Ty T
x—1 72'(1_)()2 t—0 tg 2 t-0 tg 2 2
V4 r r
58.
, , 1+X°
Aiverain ovvéprnon f(x)==——,xeR
e

a) Na anooeiéete otin ovovaprnon f eivat yvnoiwg pdivovoa kat

0Tl OTPEPEL T KOLAX TTPOS OTPEPEL T KOLAX TNG TPOS TA AV@ , OTO

TEOLO OPIOLOD TG,

B) Na oeiéere ot1 yia kabe a, f € R, us a < picyvein cyéon .

1+ 0[2 S eg(a_ﬂ)
1+ p?

2
7) Na vmoldoyicere to oloxkApoua : I f(x)dx
0
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a) Eyw D; =Rkai f(x)= l;f
f’(x):( —ZX) (1+x ) zx(1+xz)’

e (1+x )

=2 (1+ x> ) +e X =

Bydgm xoivé

mapayovra
0 —2e72*
—2e”

P(14x7) -2 (=) =

—2e (xz - 2-x-% +1j =2 l:

)

o -2ap+p?=(a-p) 2 | ’
ALV B IV [N O
2) 4 4 2) 4
2 2 2
(X—EJ 20:[x—£j +§2§>0:> x—l) +§>0:>
2 2) 474 2

2 2
ZeZXKX—%J +ﬂ>0:>—292{(x—%j +ﬂ<0:> f'(x)<0

Ezc11 T'(x) <0 yia kdbe x e R f eivar yvnoiwg pbivovoa oro R

f(x)= (—2e‘zx)' (x2 —X +1) —2e™

—2(-2x) e (x* —x+1)-2e7* (2x

—x+1),:

(x

_1):

47 (X* —x+1)-2e (2X° —1) = 28 *2(x* - x+1) -2 (2x~1) =

=2e7(2x* - 2x+ 2) - 2e 7 (2x-1)

=2e™(2x* ~4x+3)=2e sz(zx
2

o 2 3)? 2
4D =4 X -2X+— | —
2 2 2

Byalw xotvo
Tapayovra
70 2e72*

= 2e”[2x"-2x+2-(2x-1)]

3 1+1

4x 3



181

-2X 2 l _ox ’ , l (Of—ﬂ)zzaz—Zaﬁ+ﬁ2
4e™7| X —2x+1+E — 4o 2| X2 —2exel+1 +§ _

46| (x-1)° +ﬂ

X120 (X1 25 L 500 (x_1P + 250 46| (x—1) + 1 |50
(x-1)" 20 (x-1) +2 >~ :

2
= f"(x)>0
Ezci61 [ (x) >0 yia ke x e Ry forpépet ta koi Ao mpog ta dvo.
(1+,82)e2ﬂ>0
Hoidariaciéle

Kaita Svo WEAT
™m¢ avicwons

1+ 5% )e??
1+ CZZ 2((1_’3) 1+ 0!2 20-2f 1+ 0[2 eza Iugro( / )
B) ——> oS ——>>e < 7> &>
1+ 1+ p 1+5° e
e?%e?/ 50
Awaipo kat ta
ovo uédln

m¢ aviowonsg
e 70 2%

1+C¥ Mzﬂ 1+,B )/Q%C;}(l+a)2ﬂ>92a(l+ﬂ2) &

(1+a )9%/ 9;/(1+13) 1+a’ 1+,[3 s iz
e g P76 e <)o

a < ,B(IO')(I)EZ)
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1 z oY 2 1 2 ¢ -2x
- (e ) (1+x )dX:_E{[ 1+x ]0 !e 1+x }
——(5e4—1 je‘ZXZde —%(Be —1 +— J.e‘zxxdx_
j Xdx =

1 p h
—§(5e‘4—1)+je‘zxxdx - -= 5e —1 +'[£
0 0
1, 15/ oy 1 1 2 2x (Y
_5(5e 4—1)—§£(e ) xdx:—E(Se 4—1)—5{[e 2 xlz)— e (x) dx}

O Ly N

—%(Se“1 —1)—%_e‘zxx}2 + ; e *dx :_2 ]

—2X

1, 1 12(e2) 1, . 1[e T
—E(5e4—1)—5_2e4—0]+5.[( Zjdx:—5(5e4+2e4—1)+5{ 2}0:

0

1w ooy Lr a2 —Te*+1 et-1 2(-7e*+1)-(e*-1)
~>(7e" -1)-2[e™ ] = - = =
2 al” b 4 4
15 , 3'-15
~14e*+2-e*+1 —15e*+3 gt ° gt 3e*-15
4 4 4 4 4¢*
50,

Ocwpodue tn ovvaprnaon R - R ue roro
f(x)=e*+e™ —x+%x2

Eav n ouvaprnon f napovoidlst oo x,, pHovadiko akporaro, v

LTOAOYICETE TO 01O

v ™ e )
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lima* =
0, a>1 X—>+00

. {+oo,0<a<1 o {0,0<a<1
lima” =

X—>—00

+o0,a>1

4

f’(x):(ex+e‘x—x+%x2) —e*—e*—1+X

£7(x)=(e"—e* -1+ x)' —e*+e*+1

e*>0

e*>0r=>e"+e " +1>0= f"(x)>0yia kabe xe R

1>0
Eneish 1" (x)> 0 i kdbe x e Ry f' eivan yvnoiwg adéovoa oro R
) _ (I) H f'givair yvnoiwg avéovoa oro R

o '{(II) H ' givai cvveyns oro R }

Oz f'(R)=( lim £ (x), lim £ (x))= (o0, +0)

X—>—0 X—>+00

_ _ _ (e e 1 X
lim f'(x)=lim (e*—e™~1+x)=lime X[ — X]=
X—>—00 X—>—00 X——00 e € e e

H —X X+X X X I -1\* 2 X_ _ X X _
lim e (e ~1-e +e_xj—xllrpw(e )[(e) 1-e +e_x}_

X—>—00

. 1Y ) \X x . X |
X'er‘w(gj _(e ) -1-e +e—x}—

lim [lj lim (ez)X —1—lime* + lim LX:|=(+OO)(O—1—0+O)=—OO
X—>-o\ @ X—>—00

X—>—00 X—>-0 @~

e>1:>0<1<1:> lim (lj =400
e X—>—o| @

e>l=e’>1= Xli%rpoo(ez)X =0

e>1=lime*=0

X—>—00
. . _x ’
o o x [ limXx=-o0, lime™ =40 _ X .1 :
lim —| = o = lim ) = lim —=-1lime*=0
X—>—0 @ KaVévag DLH Xa—oo( X )' X—-0 —@ X—>—00
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) ) _ ) e* e* 1 X
lim f’(x): lim (e* —e X—1+x): lime*| ————-—+—|=
e e e e

X—>+00 X—>+00 X—>+00

(
lim e*| 1—e™ —(ij +lx} = lim e {1—(92)X — ij +ix} -
X—>+00 e e X—>+00 e e

=(+0)(1-0-0+0) =+

e>1= lime* =+

X—>+00

e>1:>ez>1:>0<i2<1:> lim (izj =0
e x—>+o| @

e>1:>0<l<1:> lim (lj =0

e Xx—+0| @

o x [ limX=+0o, lime* =+ (x)’ 1 (1Y
||m — X—>+00 X—>+00 — ||m :Ilm_x:“m — :O
X—>+00 e KaVéVag DLH X—>+00 (ex)’ X—00 e X—00 e

Ezc161 f'(R) = (-0, +0) kat [ ivar yvnoiogs abéovoa vrapyet

povadikd x, rétoto dore f'(x,)=0.

f'IR f'(%)=0
Avx<x= f'(x)<f'(x) = f'(x)<0
= (x)=0

Av x> x=s F/(X)> F'(x) = f'(x)>0
() f'(x) <0 yix kGOe x € (—0,x, )
(II) f'(x) >0 y1a kGBe x € (x4, +0)
(IIT) £'(%,)=0
Orndre n ovvaptnon f Oéon x, éyel eAayioro ornv Béon x, tov

ap1Bué f(x,).

lim ¢* 1-(%) —(Ej +1X}: lim exlil— lim (iz] — lim (Ej +lim =
X—>+00 e e e X—>+00 X—>+o| @ X—>+o| @ X—>+0 @

}
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f' — 0 +

Eorwn ovvaptnon f nopovoiadel akportato orny 0éon x, ue x, # X,

(I) To X, eivat eootepiko onusio tov StacTHUATOS (—oo, +oo)

(II)To onueio x, eivar Oéon axpdrarov
(IH)H ovvaptnon | sival rapayoyiociun ornv 6éon x,

Oznére ano 1o e pnua tov Fermat Oa éyw f'(x,)=0
F'(%)=0 P

f'(%)=0 ¢ f'(x)=f'(X)e> X =X, (A4rono)

2oVvErws N | mopovCIALEL OTO X, HOVAOIKO AKPOTOATO.

Ereion novvaprnon f ¢yst slayioro ornv Oéon x, tov

apiOud f(x,)0a éxm:

f(x)>f (X)) e kdbe xeR

Eote vrapyet x, # x, pe f(x,)=1(x,)

Av X, <X,

(D) H f givai ovveyiis oto KAetoto Siaotnua [ x,, x, |

(II) H f givair rapaywyioiun oro avoikto diaornua (x2 : xo)

(1) £ (%)= f (x,)

Orore n ovvaptnon f ikavoroisi 11 tpovroléoels ToL BewpPn LaToS

rov Rolle oo kAgio70 Siaornua |x,, x,|. Ondre B vrdpyet éva

tovlé yiorov & €(x,,x, ) téroto dote va ioyver ['(&£)=0

f’(XO):O fIT}

F(E)=0 ¢ F(&) = 1'(%) e & = X, (Aromo yiati & < x,)
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Av X, <X,

(D) H f eivau ovveyiic oro Kletoto Siaotnua [xy,x, |

(D) H f eivat mapaywyiown oro avoikté Siaornua (x,, X, )

(L) £ (%) = f(x,)
Orore n ovvaptnon f ikavomolel 11 TPoLTOOETELS TOL BewpPn LA TOS
zov Rolle oo kAg1076 Staornua [ Xy, x,|. Ondre Qo vrdpyet éva

t0VAd yioT0V &, €(xy, X, ) TéTO10 dhoTE Vx 1oyver [1(&,) =0
£(%)=0 f’IR

f’(§2) =0 & f'(952) - f,(xo)@ & =% (1%07[0 nari &, > xo)

Onére yra ke x # x, 0o éyw f(x)> (%)

, (I) £ (x)= (%)) >0,xe(=00,% )U(X),+0)
B2\ (1) tim [ £ (x) - £ (x,)]=0

X—>Xg

) 1
Orore lim = 400
ST 1 (%)

Av XE(—OO,XO)U(XO,-I—OO) O éymw:

Tl =

1
> f(x>—f(xo)“’”v{f(x)—f(xo)]‘ ()= 1(%)

yia ke x € (—o0,x, ) U (%, +0)

ot ey

Oxéze x'LrQ[f(x)—lf(xo)mw(f(x)—lf(xo)ﬂzm

60.
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Aivovrai ot ovvaprioeis f(x)=xe™ ka1 g(x)= { ), x<1
f(2-x),x>1
(I) N Bpebsi to ovvodo tyudv tovg
(II) Na amodeiete 6rin evbeia x =1eivar déovag ovuustpias
NG yYPAPIKIG TaPAOTACTS TN &
(IIT) Na anobeiete 6t1 yia kGO x >lioyier
f(x)>f(2-x)
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(I) f'(x)=e™+x(1- x)' e = —xe!l* =t (1-x)

(1) /(%) > 0 y1ex k6B x € (—0,1)
' () H f givar ovveyiic oro (—=,1]

}Apa fT(—oo,l]

Eneish f'(x) <0 yiax k66 x € (1,+0) é yw fl(l, +00)

£ o {(I) f 1\ oo (—0,1] }

() H f givar ovveyiic oro (—=,1]
0oz f (~0,1]=( lim £ (x), /(1) |=(-0.1]

lim f(x)= lim xe™ = lim x lim "™ = (—o0)(+w0) = -0

X—>—00 X—>—00 X——0  X—>—w©

Oétw t=1-xEyw:x >—-0=>1-x—>—-0=t—>+0

lime™ = lime' =+

X—>—00 t—>+o0

f (1) =1e’ =1
E o (1) f lm'o(l, +00)

(IN)H f eivai ovveyiic oro(1,+o)
Oz f(L+2)=( lim /(x),lim £ (x))=(0.)

X—>+00

. . B X . X X

lim f(x): lim xe*™* = lim — = lim —— = lim — =

X—>+00 X—>+00 X—to 1 X—>+00 e—(l—x) X—>+00 ex_l
elfx

(Iim e*" = lim x = +o Kavévac DLH)

X—>+00 X—>+00



190

'
. X ) 1 ) _ ) 1

lim L: lim —=0| lim e =400 = lim — =0
x—>+oo( x—1)’ X—>+0 @X~ X—>+0 X—>-+o0 @X~

e

f (<on d]=(~0 1]
f(R)= f (~0,2]U f (L o) 1'+°'i(°'1) (=0, ]U(0.2) = (<o0,1]
f(x), x<1
g(x):{f (2-x),x>1
a(x)=F ()oxe(-1]
g(-0,1]={y=0g(x)/ x & (-1} = {y=f(x)/xe(-=1]}=
f (—o0,1] = (—0,1]

xe(l+o)o x>le —x<-1o2-x<2-12-xe(-x,1)

Onére :x €(1,+0) < 2—x e(-»,1)
g(x)="F(2-x), x>1

g(L+0)={y=g(x)/xe(l+w)} " = {y=f(2-x)/xe(L+»)}

Eze1d1 ioyvet n icodvvapia x € (1,+0) & 2-x (—wo,1) uropd va

avukaraotiow tnv ovvlikn x € (1,+0) pe nv 2—x € (-x,1)

g'(1,+oo):{y: f (2—X)/X€(1,+OO)}={y= f(2—X)/2—X€(—OO,1)}=
Ty =t () e (con)) = T (o0 D) = (<o)
Enein f'(x) >0 pia kdbe x € (—0,1) é yw f'[(—oo,l)

- {(I) (=) }

(IN)H f eivai ovveyiis oro (—»,1)

Oz f (=e,2) = im  (x),lim 7 (x)) = (~=0.1)

X—>—00

)
g(1,+00)=(—,1)

g(R): g(—oo,l]Ug(l,+oo) — (—oo,l]U(—oo,l):(—oo,l]
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7/ 0(0,)0) z

yf
(I1) Eorw A(x,, v, ) onusio tng C, 1616 O éyw y, = g(x, ). Av
A'(Xy., Ya) 70 oLUUETPIKS TOL A(X,, ¥, ) 05 TIPOG TNV EVBEICL

(¢):x= lTorgé?as;(a)

A'Al(e
K (X, Y ) ,ueo'o o0 A'A

K (% ¥x ) e(#)
E7r81517K K,yK),ugao TOOA'AbOa éyw:.

X, + X,
X, =—2—4&
2

K (X, Yx ) €(€) < ¢ :1@%:1@ X, =2-X,

Enei6h A'A L () kai (&) Lx'x Oa éyo A'Allx'x .Omdre A'Allx'x
Exo: A"A=(x, =X, 5= Vs
Ya=9(xs)

Encton A'AlIxXx <y =00y,-y,=0y,=y, &
Ya = g(XA)
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H cvbeia x =1¢ivar aéovag couuetpiag tng ypapikng rapactaonsg

G g av Kai povo av 1o oUuUsTPIKS Kabs onusiov A(x,,y, ) s C,

avijkerotnv C,. Oxore 10 A'(xA.,yA.) rnava avigeromyv C,

Oa mpémerva ioyver:y,. = g(x,.)

{yA' = g(XA')}XAZXA{yA' = g(2—XA)}©{g(XA)= g(2—XA)}
ve=9(x)] < lya=0(x) Ya=0(X,)

Yovernawg n evbeia x =leivar dovag ovpustpiag s C, av kai

povo av yia ke x € Rioyver g(x)=g(2-x)

(I)x<1
Alakpivo tis TEPITTOCEILS (H) x=1

(III) x>1
Hepi mrwon (1): x <1

Ezeion x <16« é;(a):g(x):f(x)
X<l —x>-12-x>2-1<2-x>1
Ercion2—-x>10a éyw:

g(2-x)=f[2-(2-x)]=f(2-2+x)=f(x)
{3 E:)—Z)f:(xf)(x)} = g(x)=9(2-x)
ngl’ﬂ'TC()O'n(H) v=1

9(2-x)=g(2-1)= 9(1) =9 (x)= 9 (2-x) =g ()
Hepimrwon (11): x> 1

Ercionx>10a éyw:
g(x)=f(2-x)
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X>1le X<-12-x<2-1<2-x<1
Ercion2—-x<16a éyw:

9(2-x)=f(2-x)
g(x)=f(2-x) B
TSRS

Onére yia kdbe x € Rioyber g(x) = g(2—x). Zoverag n svbsia
x =1leivai ddovag ovppetpiag s C,.

(II) f'(x) =" (1-x)

Ocwpd tnv ovviprnon h(x)= f(x)— f(2-x),x e[1,+x)

()= 1(0-(2-) 11(2-0)= 1)+ 1(2-0)~

= (1-x)+e"*[1-(2-x) | =e"* (1-x)+e ™ (-1+X) =

eZ(X—l) _ l
x-1

e )[ x—1) |+e (x-1) = ();X__ll)+ex‘1(x—l)=(x—1) -

Avx>10aéyw:

eV _150

2(x-1)>0 2x1) § a0
oo xo15 00 ) 201 e et ]
Xx=1>0 Xx=1>0 R
>

_1>O:> h'(x)>0

{(I) h'(x) >0 yia kGO x € (1,+)
Eyw:

; Onére hT oro [1,+00)
(II) H h eivai ovveyijc oo [1,+) A

Avx>lOaéyw:
hT[1,+0) h(x)=f (x)-  (2-X)

x>1 = h(x)>h(l)=h(x)>h(1) = f(x)=f(2-x)>f(1)-f(1)

f(x)-f(2-x)>0= f(x)>f(2-x)
61.
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b
H ovvaprnon f eivai ovveyiic oro D =[a,b] kau If(x)dx #0.

b £
Na Seryrei 611 yia ke A €(0,1) eivau ij.f(x)dx = jf(x)dx ria

kdmoto & €(a,b)
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Ercionn [ eivar coveyns orto D = [a, b] TOTE ) CLVAPTNON
G(x)= J- f (t)dt, xe[a,b] eivar apyuxij ovvéprnon s f.Zvverdag

n G givai ovveyns ws napaywyiown. Ocwpn tnv covapTnon

j j t)dt, x e[a,b]

H ocvvaptnon sivair cuveyng oro [a, b] WS OLAPOPO. CUVEY OV

OLVAPTHOEDV
b a ;ff(t)dt_o b b
h(a)=A[f(u)du=[f(t)dt = 2[f(u)du=4[f(x)dx

h(a)h(b):/lj.f(x)dx(/l—l)j.f( X)dx = A (A - 1)@1‘( )dx] <0

0< <1 A>0,1-1<0

b 2
jf x)dx # 0 = Uf(x)dxj >0
h(er)h(b)<0

{(I) H h eivai ovveyiis oro KAeioto Sidotnua|a, b]}

(I)h(a)h(b) <0

Apa n ovvaptnon hikavonoisl Tig TpovToBEéoels ToL BswPNIUATOS

f (x)dsz <0=

:>/1(/1—1)[

D ey T

zov Bolzano oro kleioté Sigornua [a,b]. Ondre vrdpyet éva

tovAd yiorov & €(a,b) téroto dore va toyier h(£)=0

ro-o) éf e rome=o| _ [af st r o

fe(ab) e(a,b) fe(a,b)
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62.

Alvertarn cwvo'cpmaﬂ:f(x): 4x4 2
+

N.5.o:jf(f(x))dx=1
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4
4x 41—x B 4x E 4x s 7

f(X)Jr1:(1_)():4X+2+41X+2_4X+2Jr 4

4* N 4 4* 2 4+2
4"+ 2 2(4X+2) 4X+2 42 442

AvXx+y=16«x é;(a)y—l—xTo’fg Oa 1oyvet :

£()+ f (1=x)=1 — f (x)+ F (y)=1
Onére av x+y=10a éyo f(x)+ f(y)=1

Octw: 1 = Jf )deazJ J.f ))dx

Oétw . x=1-t
x=0:0=1-tet=1
x=1:1l=1-t<1t=0
dx = —dt

=If(f(X))dX= jf(f (1_t))(—dt)=—[—:[f(f(l—t))dtj:
.1[ f(f(1-x))dx=1

0

Eneish x+(1-x)=10a éyw: f (1-x)+ f(x)
Tére 0o 1oyver: f(f (1-x))+ f(f(x))=1

1

0
1

J.dx :[x]z =1-0=1
i 1=J

I+.]:13I+I=1:>2I:1:>|:%
63.

=1
1 +3 = [ f(f(x))dx +jf(f(1—x))dx=i[f ((x))+f(f(@2-x))]dx
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Aiverain ovvaprnon: f(x)=4x"+3ax’ —2,6mov a eivai évag

ot1aOspog Oetikos apirBuog.
1
T vapilovue étin e€icwon [In a —I f(t) dt] y+1=00sv mapioravei

0
ellowon svbeiac
a) Na anoodsiere ot a =1
B) Na anodeiéere étin eéiowon f°(x)+ f(x)=0éye wa
T0VAd y1oToV pida x, oro Saornua (0,1)

, . efWog ,
7) Na vroloyiocers to lim (—5 OOV TO X, TOV ) EPOTHUATOS
X=>% ( X — X0

0)2 70 TAPAKATO CYNUA PAETOVUE TNV YPAPIKT TAPACTACT] THS
oLVAPTNONG & (x) =8x° +15x% +6x +1. N anodeiEete 611 T0 onueio
A(—l, —1) OLE PYETAL LHOVAOIKT EQPATTOUEVT] TNG YPAPIKNG TALAOTACNS
™mg¢ ovvaptnong f.

/\j 0(0,0) €T
N
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H g&iocwon Ax+By+1" =0 oev napioraver svbeia av kat uovo av

1
toyvet A =B =0.07x6re n efiowon 0x+(|n — If(t)dt]y +1=0ev
0

TaPIoTAVEL EE10MWON EVOEIOG AV KAl LLOVO AV ICYDEL !

1 1 1
Ina—[f(t)dt=0cIna=f(t)dt < Ina=[(4t°+3at* —2)dt
0 0 0

3 1
Ing = ES +3a t——Zt} @Inaz[t“mt?’—zt]l@
3 0

4

hoa=ao-1a=1

I'ia kabe x > 0 1oyvetInx < x-1.H icotnra icydet av kat povo av x =1
Tore O éyw: f(x)=4x"+3x" -2

,B)f3(x)+f(x):0<:>f(x)[f2() 1]=0e f(x)=0
(F2(x)20= f2(x)+121>0= f?(x)+1>0=> f*(x)+1=0)

((0)--2
1)-
Exo:f(0)f(1) (_ —~25=-10<0

(D) H f eivai ovveyiis oto KAgioré Siaornua [0,1] wg molva vk
(I1) f (0) f (1) <0

Orndre n ovvaprnon f ikavoroiel tig mpovmodéocsis Tov Bewpnuatos

rov Bolzano oo kleiot6 Sidornua [0,1]. Apa vrapyet éva tovidyiorov
X, €(0,1) ue f(x,)=0
y) '(x)=12x* + 6x

H f givai ovveyijc oro
Xg 07r0tE Ot 10)DEL
lim f(x)="f(x,)=0

lim f(x)x>
lime'™=¢>  _ =1
10 _1 [lim (e -1)=1lim (x=x,)" =0 et _7)
lim e—15 X—>X0( ) x—>x0( 0) =lim ( )’:

= (X X ) Kavovag rov De L' Hospital R |:(X — X, )5}
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H f'givai ovveyiic oro
Xo omote O 1oy st

lim f'(x)=f'(xy)
X%

~Llim %Iim e'™lim f'(x) =

X—>Xg (X — X0 ) X—>Xg X—>Xg
%(—i—oo)-l-(lZXOZ +6X, ) = +o0

12x," >0

01)=x,>0
€(0,1)=x, > :{6X0>0

}:12X02 +6%, >0

8)Eorw (&) n epartouévn tng C; oro onusio exapic M (xl, f (xl)) Ko
A(—l —1)e(e).H evbeia (¢) Oa é ye1 éiowon :

—f(x)=f(x)(x-x)ey-4x’-3x*+2= (12x12 +6xl)(x—x1)
Ezci6i A(-1,-1) e (&) Oa éyo:

ya=-1

y, —4x°-3x"+2= (12x12 +6x1)(xA - xi)XAc;1
~1-4x°-3x’+2= (12x12 + 6x1)(—1— X,) <
—12x° -6x, —12x° - 6x° +4x°+3x*-1=0 <
—8x,° —15%° 6%, —1=0< 8%’ +15x* +6x +1=0< g (X )=
Orndre vrapyer eparnrouévn tng C, mOL Vo O1EPYETAL ATTO TO CTIUELO
A(-1,-1) av kai uovo n C, téuver tov y'y. loybet aro tv ypapixi
rnapdoraocn tng g. Y mapyst povaoikn spanrouévn tns C, mov va
OlE PYETAL ATTO TO ONUELO A(—l, —1) av kai uovon C, téuvertov y'y

o¢ &va Kat uovo onueloloyvet amo tnv ypapikn rapactacn tnes g.
64.

Alvetair n ovveyns ocvovaprnon f - [a,,B] — [7/,5] uea<fPrkary+06+#0
7o) . , ,
Kot oK o Lo If X )dx = Tg(ﬂ—a).Na SeryOci ot f eivar orabepi
v

ovvapTNoT.




Tia k60e x e[a, Bléyow:
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y<f(x)<soy- 70 Sf(x)—ﬁ£§— 90
y+0 y+0 y+0
2 _ 2 _
v + 90 y§£f(x)_ yo _57+5 }/5<:>
y+0 y+0 y+0
2 2
I <)L
y+0 y+0 y+0
2 2 2Q2
y- 6" _ yo >0
y+0y+6  (y+9)
?/2 52 _
y+0 y+0
2 2
0 028 =0y =045=0
y+0 y+0
Avy=01ore O ¢y
2 2
f(x)- P 7 0 =0= f(x)- 50
y+0 y+0 y+0o y+0

Orore n ovvaprnon f(x)— 70
y+0

&yt otabepo mpoonuo
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Avo=0r0rc Oa éyw:

2 2
-2 <% =% _om f(x)-
y+o y+o6 y+o

9 <o
y+0

Orore n ocvvaprnon f(x)— 70
y+0

& yeL otabspo mpoon o

2 2

Avy o >0

y+0 y+o
2 2 2 2
Av L 0 > 07678 -~ : J ouoonuot. Ereion
y+0 y+0 y+0 y+0

2 2
< (x)- 70 < J Sniadn mapsufaieral uetalsd Svo
y+0 y+0 y+0

ouoonuwv aptfuwv Oa & yer orabspo mpoon o

(DH f(x)- yjfé givai ovveyiis oo [a, B
s

Eyo: (II)J.{f(x)— 70 }dﬁo

y+0

(II)H f(x)- 7/55 ¢ yet orabepo mpéonuo oro [a, f]
y+ J
f x)—£:0 f(x):ﬁ
Ornore . y+0 = y+0

Xe[a,ﬂ] Xe[a,ﬂ]

65.

Alvovrat a, f toyaiot mpayuartikoi apiBuoi e o < f.Opilovus tnv tiun
ﬂ3 _a3
I(a,p)=p"-a’- 3

Ppebei n uéyiorn tyun tov.
B

Atverail(a, B) = I(Zx—xz)dx

a

Na Seiyrei 6rirol(a, f)éyer péyioro ki va




Ocwpd tnv ovvaprnon f(x

Alakpive Tic TEPITTOCELS .

N epi mrwon (1): f<0
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Hepinrwon (11):0< f<2

0

I(a,p) J' X )dx = jf dx+ffxdx

0
Ene1dn f(x) <0 yia kdbe x €[a,0) Ou & yo If(x)dx <0
AV E, 10 sufado rov ywpiov wov mepixlierar aro tnv C, kot

tic evbeies x =0,x = f ki tov alova x'x Oa €y jf(x)dx =E,
0
Av E, 10 gufado tov ywpiov mov nspixkAvstar ano tnv C, kat

1
t1c evBsiec x =0,x = 2 ka1 tov déova x'x O é yw '[f(x)dx =E
0

EywE <E, Av B=210t¢ E, =E,

L 3T 23 0°) 12 8_4
= I(Zx—xz)dx: X | =22 - |0 —— === ——=—1.u
3| 3 3

0
= [ f(X)dx+E, <E, =I(a,B)<E

y €r = 3 =29

3
Elzf flz)dx
)

LQ
EQZ/ f(z)dx

0

E, < E,

!

¥

d=q =0
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Hepinrwon (1) : >0

f(x)dx=E,

:f f (x)dx:i f (x)dx+j f (x)dx+§ f(x)x =

O ey N

f (x)dx+E, +f f (X)dx

R o

B
Enc161j f(x) <0y kdbe x €[a,0)0a &y If(x)dx <0
2
B
Eneish f(x) <0 yia kb x € (2, f] 6c ézwjf(x)dx <0
2
f(x)dx<0

dx+I x)dx<0:>j x)dx+E +I x)dx < 0
f(x)dx<0 “

N > R '—.5
'—o

=1(a,f)<E

4
Orndrel, ,, =E, = Er.y

Ey=|{| f(z)dz
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66.

Aiverain f:|a, B] —[0,+) ovveyiis kat kupti. Na Seiéete o1t yier
a <X<Yy< fioyvet:

y
ﬁ (Ot < 2 (1 (x)+ 12(y)+ £ (X) F(¥)
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Ercion n cvvaprnon f givair kvprn orto [a, b ] Oa 1oyver .
(D) H f givar ovveyiis oro |, B]
I(n) 1 (a.6) I
Ava<x<t<y<p
(D) H f eivau ovveyiic ora Staotiuara [x,t),[t,B]
{(H)H f eivau mapayoyioun ora Staoriuara (a,t),(t, )}
Orore n f ikavoroiel tig npovrmobéoeis tov OM.T ot
Swaoriuara [x,t],[t,y]. Zoverag Oa vrépyovy & (x,t)
ka1 &, €(t,y) réroia dote va 1oyiovv
f'(&)= f III:I L (&)= f (y)I:tf "

f’I(a,ﬂ)
a<x<g<t<g<y<f=a<g<g<f = (&)< '(S)

() (x) f(y)fa):,[{;j}:»{;jzg}:}

X T (=X (y=t)>0

f(?;;Iﬂﬁpzﬁky_0<I(Q;;Ujﬁy4j@—xﬁz

—
—~
—
~
<
é\
I
<<
m—
—_
X
~—~—
+
—
—
—_
>
~
A
m—
—~~
<
~
—

I
>
*

—~~
<
~—
; I
H
+
X
*
—~
—
P




f(t)< ;(_yx)(t_x)+;(_xx)(y_t):»
| f(t)20 ]
(0 £(v).F(1)20] _

{t—x,y—x,y—t>0} {;(yz(tx)+;(x)2(yt)>OJ

fz(t)<{;(_y3(t—x)+;(_Xz(y—t)} -

£2(t)< (;2;(){))2 (t-x) +2 f((yyz X(ZX)(t—X)(y—t)Jr

A NPEREIN

(y_x)z(y t)

ffz(t)dt<(;i(z))zf(t—x)zduz (yyzx(z)Jy‘(t—x)(y—t)dH

(:,2_(;())2 I(y ~t)dt(1)

T(t—x)zdt:j(t—x)z(t—x)'dt:[( _3X) } :(y_gx)
(x-a)oxB)=x (s )cra

y 3 t2 y
_th ~(x+ y)t+xy]dt ={——(x+ y)5+xyt} -

3
y3 y2 2 XS X2 2
——+(X+Y) XY +——(X+Y) ==+ XY=
3 XYy (Xy) Xy
ys_Xs y2—x2

—xy(y—x)=

3 +(x+Y) 5
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_ 2 2
Y x)(y3+ YX + X )+(X+y

y=x)(x+y)

2

—xy(y—x)=

(y=x) _(y H;,XH )+(X+2y) xy]_

—2y” —2yx - 2x" + 3x” + 6xy +3y” —6Xy
(y—x) 6 )
—2y? —2yx — 2x* +3x* + 6xy + 3y’ —6Xy

—

y—X)

Tore amo tnv oyéon (1) Oa éyw:

jfz(t (y- )fz(y)+f(x)f(y)+f2(x)y__x:)

3
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67.
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LT T T , , V4
Ercion 5 + 3 = 2 Ocwpw 10 UETACY NUATIONO . X = 2 —t

X=2_tot="_x
2 2
T T T T
6 2 2 6 3
T T T T T
372 2 3 6
dX=(£—tj dt = —dt
2

1
opt=—-
et

K K L4 t;tlczz',t;t/171'+z
= ji dx ji —dt j dt K, Ael.
z 1 z T
6 3 6

3 —
1+ [1j
gt

1 8 3 3
1+ 5(03t+ : 7 Ept+l @t +1

Pt S ept gp’t O
Pept+l, 3 odt .} dt T3 dx
_[ 3 t_I 3 :_’.dt_j 3 :[t] __[ 3 -
cept+l L eptt+1l > ept+1 s L Epx+1
6 6 6 6 6
T.r w7
3 6 6 6 6

z
Eyo I:——I<:>2]:£<:>]:§<:>]:£
6 2 12
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Atvetar n ovovaptnon f R — R ue tomo f(x) = x* +ax, 6mov a siva

évag ortabspos apiBuog.
1 2

Av ot apiuoi I f (x)dx , J. f (x)dx eivai piles tns eéiocwons
0 1

x* —6x—3.9375 =0 va arodsisre ot
a)a=1

B) lim (| £ (%)]+ X nux) = +o0

y)H ovvaprnon g(x)= | f (x)| + x’nux Ssv ivat yvnoiwc povorovn

oro R




214

1 2
Ercion I f (x)dx , I f (x)dx Aboeig tneg devtepofobuiacs eEicwons
0 1

Oa éyw:
jf (x)dx+j f (x)dx:—£<:>
1 o

0

O Ly N

f(x)dx = —_TG o :[(x3 +ax)dx =6

4 272
XA a0, 420620201
12 | 4 2

Orndore: f(x) =x*+x

x3>0
x>0 x}+x>0 ‘x3+x‘:x3+x
Xx>0=> , =1 , (= =
X“>0 X‘nux > —X X2nux > —Xx°
puxz-1
|f(x)|:x3+x

2 3 )
Xenux > —x? }:|f(x)|+xﬂﬂX2x —X°+X

(D] f (%) + X2mux = x* = x* +X,X & (O,+oo)}

(1) lim (x3 — X2 +x): lim x® = +o0

X—>+00 X—>+00

Orore: lim (

X—>+00

f(x)| + x277,ux) = +o0

Ectwn ovvaprnon g(x)=|f (x)|+ X’nux sivar yvnoiog pivovoa

Ir
X > Og:>g (x)<g(0)=g(x)< O(Awﬂo yiari lim g(x)= +oo)

X—>+0



lim (|f (x)[+ 7 nyx)— lim
Kl . 3 1
— lim | |x]'1+= |x| n,uxj_ lim |x|
lim |x(’ [1+ lim 2|+ tim 74
X—>—00 X——0 Y X—>-n |y
AvXx#00a é¢yw:
4L :|77ﬂ3X| <L
T
(- X% 0
, X X
Eyow:-
(II) lim [ = lim — =0
X—>—00 x—>foo|X|

Ao kpitnpio rapsufoins Ba éyw Ilm

Eotw n ovvéprnon g(x) = |f(x

gTwr

x<0=59(x)<g(0)= g(x)<0(

Yovernwg n g osv Eival yvnoiwg Hovorovn

69.
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(‘x + x‘+ X 77,uX)

b

1

G

2
—377/1XJ
X

) = (+o0)(J1+0]+0) =

1
<

|

I

|3

1+—

1 j
+ X*nux
X

)| +x°nux sivai yvnoiog avfovoa

X—>—00

Aromo yiari lim g(x)= +oo)

Alvetar n ovovaptnon | ovo popés napaywyiown oro R ynia tnv

omoia 1oyvEL .

2f (x)= f (1)+ f(2) yia x6fe x e R.

Na aroodeiéers ot

a) f(1)=f(2)

P)Yrmapyst x, € ( 2)
y)H ekiocwon [ (x)=f

"(%)=0

"(x) é ye1 rovAd yiorov 2 pides oro (1,2)
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AvXx=10aéyw:
2f(1)> f(1)+f(2) o F(1)2F(2)
AvXx=20aéymw:

21 (X)2 T (1)+1(2) e 26 (x)3 F (1)+ F (1) & 21 (x)> 2f (1) &

F(x)> (1)
Orndre n ovvaprnon éyet eAayiorn tyun ornv @éon x, =0
(I) To onueio x, =0 sivai sowtepixo onuesio rov
Siaotipatog (—wo,+0)

(II) To onueio x, = 0 givar Oéon axpérarov

\(III) H ovvaprnon [ eivai rapaywyioun orn 0éon x, =0
Yovernwg n ovvaptnon f Ikavoroisl Tic mpovmobécels Tov
Osawpnuaros tov Fermat ornv 0éon x, =0. Oxdre ano 1o Oswpnuc
rov Fermat Oa é yw f'(1)=0

26 (X)> T (1)+1(2) em 26 (x)> F(2)+ F(2) e 2F (x)>2f (2) >

F(x)> f(2)
Ordre n ovvaprnon éyet eAayiorn tiun otnv 0éon x, =2
(I) To onueio x, = 2 givar sowtepticd onueio rov
Siaotipatog (—wo,+0)

<
(II) To onueio x, =2 givai Oéon axporarov

(II1) H ovvdprnon f sival rapayoyioun orn Géon x, = 2
Yovernwg n ovvaptnon [ IKavoroiEl Tic TPoLTOBETELS TOV
Oswpnuaros tov Fermat ornv Oéon x, = 2. Onore ano 1o Oswpnua

rov Fermat o é yw f’(2) =0
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(I)H ovvaprnon f' eivai ovveyig oo kKAELOTE

Swornua [1,2]

N

(II)H ovvaptnon [ sivai rapaywyioyun oto avoikro
Swornua (1,2)

(1) (1) = £(2)

Ornore n ovvaprnon ' ikavoroisl tig npovrobéocels Tov

Oswpijparog Tov Rolle oro kAgiord Siaornua [1,2]. Ondre ba
v pyeL éva tovdd yiotov x, € (1,2) pe f"(x,)=0

(I)H ovvaprnon f eivai ovveyiig oo kAE1oTo
Swaornua [1,2]

(I1)H ovvaprnon f eivai rapayoyiown oro avoikro
Swaoriuara(l,2)

(II) f (1) = f (2)

Orore n ovvaprnon [ ikavoroigl Tis mpovTodéoels ToL BewpnuaTtos

rov Rolle 670 kA&1070 Staotiipara [1,2]. Ondre vrdpyet x, €(1,2)

pe £'(x)=0
Ocwpd tnv ovvaprnon g(x)=e* f'(x),xeR

(1) = 1(2)=1'(%)=0= g (1) = 9(2)= 5 (x) =0
f

§(x)=—e "' (x) e T (x) =e [ ()~ 1'(x)]
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(I)H ovvaprnon g eivai ovveyiis ora kKAgloTa
Siaoriuara [1, xl] , [xl, 2]

(II)H oVVaAPTNON g EIVAL TAPAYOYICIUT OTA AVOIKTA
siaxoripara(l,x,),(x,2)

(M) g(1)=9(2)=9(x)

Orore n ocvvaprnon g IkavoroiEl Tic TPOLTOOECELS TOL PP LA TOS

rov Rolle ora Kkdeiord Siaotiuara [1,x,|,[x,, 2]. Ondre vrdpyovv

& 6(1’X1)7§2 E(X1’2) HE g'(fl): gl(fz)zo

'(4)=0 eLre)-ral=o |
9'(&)=0 = e_é[f”(gz)_f’(étz)]zo —
1<& <x <&, <2 1<¢& <&,<2

£7(&)-'(&)=0 t7(&)=1'(&)

F(&)-1(&)=0 =1 1"(&)=F'(%)
1<g <5 <2 lea =g <2

Orndre n eiowon [ (x)=f'(x) éxet rovdd yiorov 2 pileg oro (1,2)
70.




Xx>0= (Ej _ eln(ijx _ e)l('”[)l(j _ eln XX) _ |nl;|nx _ e_|:x i e—ln7x

X

e"?=6,0>0[,|In0* =xInb,0 >0|, In%:lnel—ln02,01,02>0

2

1
limInx=lim x=+® ! —
fim X TG im %) im X —im Lo
X—=>+0o Y D.LH X—>+00 (X)’ x—o+0 ] X+ X
1 Inx Inx
] 1 \x ) -— — lim —=
lim (— =lime * =g == x =¢g’=1
X—+0 | X X—>+00
71.
_sin(e”)
lim—~

X—>+00 X
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>

X—>+00 |X| X—>+00 |X|

X—>+00 X
(11) lim (—i} lim = =0

72.

Eotrw [ uia ovvaprnon opiouévn oro R yia tnv oroia toydet
| f (X)—n,ux| <V1+ X ~1yia kabs x € R

(I) Na anodeiytei 6nin f eivar ovveyiis oro x, =0

2
(II) Ne Bpefovv ra 6 piex lim f(x) lim 3Xf2(X) Zﬂ X
x—0 X x—0 X +77,U X
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(D] () =me] <31+ X =L =(VLx 1) < £ () =uax < VLo -1

c;—JT:;5+l£f(x)—nystE:;?—lcz

132 1 ux < F (%) <AL+ X 1+ nux(1)

Oétw x =0 oty oyéon (1):

—1+0% +14+7u0< £ (0)< V1402 ~1+7u0 < 0< f (0) <0< £(0)=0
(1) = V1+ X +1+qux < £ (X) <1+ X2 —1+7ux
(11)|im(—J1+7+1+Wx)= |im(J1+7—1+Wx):o

x—0 x—0

Orore amo to kpitnptLo napsuffolns Oa & yw Iirrg f(x) =0= f(O)

Xoverwg n ovvaprnon f givar cuveyns oro onugio x, =0

AvXx#£00a éym:
—V1+X* +1+nux < f(X) <V1+ X —1+nux <
—(V1+x2—1)+mux£f(x)£v1+x2—1+nux¢>

_(\/1+7—1)(J1+7+1) (W—l)(\/ﬁﬂ)

V1+x2 +1 P f(x) V1+x2 +1 e
(\/1+ % )2 -1 (\/1+ % )2 -1
—~ N +nux < f(x)< N + X <>
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Avx>00aéyw:

X TUX X
X| - + < f(Xx)<x +
[ Vi+x*+1 X } () (v1+x2+1 X }

x(— X x[ X +ij
Vi+x*+1 X <f(X)< Vi+x2+1 X -
X X X
X qux_ f(x) X nux
- 477 < < +
Vi+x*+1 X X J1+x*+1 X
( X mx F) o x o mex < (0,40)

I)- < <
) VI+x*+1 X X J1+x*+1 X

: X MUX :
II) lim | - + = lim
( h*“( V14X +1 X j XHO[ Ji+x +1 j
X)

=1(2)

Avx<00aéyw:

() o wxj
Viext 4l X ) F() (Wlex+1 X )
X X X

x oopx _fO)_ x  opx

VI+ x5 +1 X X VI+x2+1 X
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X nux _ T (x) X nux
I + < <-— +  Xe(—o0,0
)\/1+ x> +1 X X VI+x2P+1 X ( )

(II) lim + +

( X ijzlim(— X ’”‘Xj:l
SO Lex?+1 X ) o0 ek 4l X

. f(x
Orére amo 10 kpiTiipLo wapeuPolns Oo éyw lim L =1(3)
Xx—0"

X

: f(x)

Ao tig oyéoeis (2),(3) éyw leirol - 1
3xf (X)—nu’x 3xf (x) 7

_ 2
Al ) e L T G ZXZ _
x—0 X +77ﬂ X x—0 X +77,u X x—0 X7+77/u X

X x> X
3f(X)_(WXJ jim ) f(x) ( WXJ 2
) X X -0 X x—0 X 3d1-1 2
I"Iﬂg IUX 7 B 1+1° ZE_
1+(J (Ilm j
X x—0

73.

Atverairn ovvaprtnon [ R — R kat yia kabe x € R 1oydet ot
f2(x)+x* 2 (x)=1(1)
Na aroociéers ot
(o) Yrépyerx, eR, dore f(x,) 0dikd péyioro
p )H ovvaptnon f Osv &yeL oliko EAGy10TO

y)H ovvaprnon f dsv avriotpépsran

f(x)

2

(

(7)

(6)O Y'Yy eivau déovag ovuustpiag s C,
()

. f(x :
g) Na vrodoyioere av vrapyovv ta dpia lim L kot lim

X+ X x—>—0 X
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(a)®a anodeiéw ot f(x)>0

Av x=0amo tnv cyéon (1) Oacyw:
£5(0)+0%£2(0)=1e> £*(0)=1c f (0)=1
Eorwx+#0

fP(x)+x*f(x)=1le f3(x)[f2(x)+x4]:1

=l rnomrerioe

x4+f2(x)¢0 1
f3(x)[f2(x)+x4]:l & f3(x)[f2(x)+x4]:1<:>f3(x):m
X4+f2(x)>0:>m>0:>f3(x)>0:>f(x)>0

. 1
AVX?'—'OQO[E}{CU.fg(X)Zm
1 l ]‘S(X)_fz()iln)-%—x4
x20=>x'>0= f*(x)+x* > f?(x)= < —

£3() < 0 3 () £ (x) < e > £2(x) <1 £ () <1
(%) (%)

Avx#0éym f(x)<1

Avx=0¢&ym f(0)=1

Onére yia ke x € Rioyier f(x)<1= f(0)

Tovenws n ovvaptnon f €yt odixo uéyioro ornv 6éon x, =0 rov
apifué f(x,)=f(0)=1
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(B)Ectwn ovvaptnon f éyet odiké ld yioro ornv Géon x, Tov
apifué f(x,). Tote Oa éxo f(x)> f(x,) pa kdbe x e R
AvXx#00a éyw:

e T

(s ('L
2 (x)+ 2 (x)x" 2 12 (x )+ x* 17
f

xl) — 12 f°(x)+x f3(x)
= f°(x)+x"f° (x1)<1:>XILrEO[ (%) +xf (xl)]< lim1l=

X—>+00

+o0 <1(ATOIIO)

lim [ £5(x)+x"5(x)|= 2 (%) + lim x“£°(x) = +

X—>+00 X—>+00

(7)®a arodeiéw ot1 f(1) = f(-1)

f*(1)+ f3(1)> f°(-1)+ f*(-1)(ATOIIO)
Orndre f(1)= f(-1). Zovends n f Sev eivar™1-1". Apa n f Sev

AVTIOTPEPETAL
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(6)Oa arodeiéw ot f( )=/f(—x)

)+x*f° f2(x)+xf3(x)=1
{ =1}:>{f5( 1)+ x £ (=x ):1}:
)

f°(x +xf( )—f( X)+x 2 (=x
Av X= 000(8}(60

{ } (%)= (x)

Avx;tOHag;(a)

Eorw: f(x)< f(-x { I } g O{ _X)}

ng( X)+x* 2 (—x) < £° (- )+xf —X)( ATOIIO)

Eotw: f(x)> f(-x { X} {2 >xf )}

gff’( X)+x* 2 (=x)> £°(=x)+x*f*(-x)(ATOIIO)

Orore f ( ) f ( x) Toverag o Y'Yy eivar abovag cvpuetpiag e C,
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(&) Avx>06a éym:
1

fs(X)ZW

X)+x*

F(X)>02 F£(x) >0 () +xt>x' s

4

1
x>03x3>0f3 7 f 8
fg’(x)<xi — %<’;—::{ﬂ] <

X

(1)0<[LX)J3<i x>0

X X12’

0 s L) (f(X)T
Erxcionx>0éyw:——>0=| ——=| >0

Eyw:-
(I) lim 0= lim i:O

X—>+00 X—>+00 X12

X—>+00

3
([ f(X
Ornore aro 1o kpith p1o mapeufolic Ba &y lim ( ( )] =0
X

f(x)

3

.y () [f<x)]

Engion x>0 éyw ——=>0.0ndre Oa 1cydet =3
X X
3

Ape: lim w:i/lim (mj =30=0

X—+0 X X—>+00 X
Oérw x = —t

X — —00 =1 — +0
X=-t
toon —t) f0=10)
_f(x) [ —f( Y lim Y (t): Iimllim AU (t):O-O:O

2 t—>+o0 f to+o0
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74.

1
Aiverain ovvéprnon f(x)==,x>0
X

Eva onugio M ( B.f(B )) xiveitar oty C, tequnuévn tov ustaféilerai
pe pobué f'(t)=2t+1, kartnv ypovikih oty t =0, kivyté Ppiokerai
otnv Géon (1, 1). Na ppeite to pvOuo usTtaffolns tne yoviag @ mov
oynuartidern evbsia OM ue tov alova x'x ws mpog tov ypovo t tnv
ypovikn oriyun t =1.
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B (t)=2t+1=(t? +t)

Ezci61 /(1) = (t2 + t)’ ya k60 t 0,4+ )vrdpyel ¢ € R téroto wore
va 1oyoEL .

B(t)=t*+t+c, yia kébe t €[0,+00)

Tnv ypoviki oriyui t =0, kivnté fpiokerar ornv Oéon (1,1) omdre
1oyVEL .

B(0)=1<0"+0+c=1<c=1

Ornore: f(t)=t" +t+1yiax kGbe t €[0,+0)

(£) MYY, A(X4, Ya ). B(Xs, Ys ) €(£)

//i:yB_yA

T
=epw,0< o<, 0+ —
X, — X 2

B A

A:0 ovvredeotiis Siebbuvong g (&)

@ H yovia wov Siaypdpet o aéovac x'x étav opapel avribsta us

TOUG OELKTEG TOU POLOYIOD ETOL WOTE VAL CUVAVTNOEL TNV EVOEL L (3)

1
M( B, f C. =>M|t*+t+]
('B ('B))E f ( t2+t+1j
1,
1 _yM_yO:t2+t+1 _ 1 1

M X, — %o t2+t+1—0_(t2+t+1)2 :>€¢w(t)=m

Aoy = €9 (1)
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oot (¢ 413" = [apott] = [( 143

:—2(t2+t+1)_3(2t+1):>a)'(t) 1 _ 2(2t+1)

oov'o(t) (2 4t+1)

V4
—=lt+ep’w,w*kn+= ke
ovv w

2(2t41) AT
T
t +t+1)

} 2(2t+1)
1+ t +t+1 = 7=

(t2 +t+1)3

2(2t+1)
S Gl e N
t +t+1 (t2+t+1)

t2+t+1 2(2t+1)
=— =

(t2+t+l) (t +t+1)3

1+g(0a)t] -

f_$_\

1 (t2+t+1)4+1 1

o (t)MJrl)S Zrtal :WJrl)g [—2(2t+1)}:>

Tnv ypoviky oty t, =1s opvOuds perafolns tng yovias o Oa givat:

: : 2:33  18:2 9
t.)= 1)=— S ——"rad/
@ (k)= (1) 113" 822 a1 0"

w
E |t0 =1s

/5.

Av R > R zapaywyiciun covaprtnon mov ikaVorolEl TNV cyéon
f(x) f (7ux) = xnux tére pua ek v svsiiv (6,):y=x14(8,): y=—x
sparrerar tng C; oro O(0,0)
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Avx=00céyw:
f (0) f (nu0)=0enu0 < f?(0)=0«< f(0)=0

Ersionn f sivar rapayoyiowun oro x, =00a éyw:

L Y R ) T DL 3 I

x—0 X—0 x—0 X
x—0 nuX t—0 t x—0 X

(@érw:t=nux Avx »>0=1—0)
Av Xe(—%,OjU(O,%):XmuXiO

f(x) f(nux)

X nux

—

Xe(—z,OjU(O,zj oz 3
22 el o)ulog)

jim ) T0) i £00 iy T 002)

x>0 X nuX 20X X200 nuX

[1'(0)] =1=(1'(0)=14 1'(0)=-1)

Av (&) n eparrouévn tns C; oo O(0,0) Oa éyw:

y—f(0)=f'(0)(x-0)=y=1f'(0)x

Av f'(0)=1:y=x

Av f'(0)=-1:y=—x

f(X) f (7ux) = Xnux =1

=1= f'(0) f'(0)=1=
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76.

(I)Mza ovvaptnon f gival opioUEVN Kl CUVEYNG OTO OLGOTHUA

|, B]. Tote woyver:
s s
I f(x)dx| < Hf (x)|dx

(II)Mza ovvaptnon  Eival opioUEVN Kl CUVEYNG OTO OLACTNUX [0,1]

1
Na arnodeiere érin ovvaprnon g(x)= If(t)h(tx)dt Kat
0

|h(x1)—h(xz)| <K|x —%,|,K>0070 R 676 17 g eivai ovveyiic
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(=] ()= £ (x) <[t (x |3—J|f Jox<| f

SQ'—;‘%

)dxsﬁf (x)dx=

_ﬁ[ f (x)dx

sﬂf (x)fx

(II) Oa aroociéw ot n h sivar coveyns

[h(x)—h (%, )| < K|x—x,| < —K[x=X| <h(x)=h (%) <K|x=X,| <
—K|x = X[+ h(%,) <h(X)=<K|x=x|+h(x,)
{( ) =K |x=x|+h(x) < h(x) <K[x=x,[+h(x

0)
I1) lim [ =K [x = %,|+h (%, ) | = lim [ K|x—X,|+h(x )]:h(xo)}

X—)X X—>Xp

Apa armo to kpitipro mapspfolis éyw lim h(x)=h(x,).Zoverog n h

givau ovveyiic. Ondre kain ovvaprnon m(t)= f(t)h(ix),t €[0,1] eivau

OVVEYNG OG TPAET OCUVEY WV CUVAPTHOEDYV . LUVET WG VITALYEL TO

oAoKkAn poua g I f

1

[ £ (©)[n(x)—h(tx,) ]dt

0

9(x)-9 (%)= l f (t)h(tX)dt—i f (t)h(tx, ) dt| =
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IA
-

O'—.I—‘

[ (D)][[h(tx)—h(tx,) it <

| (t)[ () ~h(tx,) ot =
|

O e

| £ (1)K [t (x—x, )fdt =j|f (t)[tK |x— X, [dt :K|x—x0|j|f (t)tdt =
0 0

o(-9() <K x| (0t

o Ot <a00)-a(5) <Kl (e

K fox- s 9 (6) <0 (0K ix- ) (et g ()
(-l Ofetra )< 93 <K )] (Ot a(x)

i K- ) e ) |-

0

Ilm{ |j| (t)|tdt +g (x } g(%)

Orore aro to Kpitnpro mapeufolns é yo lim g (x) =g (xo).

Apa n g oLVEYNG gival CUVEYNG




